

各位

平成 24 年 8 月 21 日

上場会社名 グンゼ株式会社

代表者名 取締役社長 児玉 和

コード番号 3002

本社所在地 大阪市北区梅田 1 丁目 8 番 17 号

問合せ先 広報 IR 室長 冨岡 修

T E L (0.6) - 6.348 - 1.314

第6回新株予約権(株式報酬型ストックオプション)の発行内容確定に関するお知らせ

当社は、平成24年8月3日開催の取締役会において決議いたしました新株予約権(株式報酬型ストックオプション)に関し、未定となっておりました事項につき、本日、下記のとおり確定いたしましたので、お知らせいたします。

記

- 募集新株予約権の総数
 260個
- 2. 募集新株予約権の目的である株式の種類及び数 募集新株予約権の目的である株式の種類は普通株式とし、募集新株予約権の目的である株 式の数は、260,000株とする。
- 3. 募集新株予約権の行使に際して出資される財産の価額 新株予約権1個あたり 1,000円(1株あたり 1円)
- 4. 募集新株予約権の払込金額 新株予約権1個あたり 158,000円(1株あたり 158円)
- 5. 募集新株予約権の割当の対象者及びその人数並びに割当てる募集新株予約権の数 社外取締役を除く当社取締役8名に260個を割当てる。

以上